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Ata da 6ª Sessão Ordinária, da 2ª Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 9ª Legislatura, 

da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos dezessete dias do mês de março de 2026. 

Presidente: Paulo Volcov 

1ª Secretária: Lili Marques 

Iniciando os trabalhos às 14h47min, o Presidente cumprimenta todos os presentes e solicita aos 

vereadores para que façam o registro eletrônico da presença. Presentes os vereadores Amaral 

Antero, Bahia Cabeleireiro, Baixinho, Celso Ursulino, Helton da Van, Lili Marques, Mário 

Santos, Iriana Nina, Paulo Volcov, Willamys Cavalo e Zé Renato Bonifácio. O Presidente 

convida a vereadora Lili Marques para fazer a leitura de um trecho da “Bíblia Sagrada”. O 

Presidente coloca em votação a Ata da 5ª Sessão Ordinária, da 2ª Sessão Legislativa Ordinária, 

do 1º Biênio, da 9ª Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos dez dias do 

mês de março de 2026, que é aprovada por unanimidade. O Presidente solicita à 1ª secretária para 

que faça a leitura das matérias que constam para o “Expediente”. Leitura do Ofício nº 034/2026-

GP, informando sanção da Lei nº 1.110/2026, de 12 de março de 2026, que: Altera a Lei nº 474, 

de 13 de agosto de 2008, que disciplina o "Programa de Incentivo ao Trabalho e Requalificação 

Profissional", e dá outras providências.; Leitura do Projeto de Lei nº 05/2026, de autoria do 

Executivo, que: “Dispõe sobre a alteração das referências de vencimento de cargos de provimento 

efetivo do Município de Araçariguama e dá outras providências”; Leitura da Moção nº 3/2026, 

de autoria do vereador Celso, que: “Congratula o setor de Ambulâncias Brancas pelo excelente 

trabalho prestado a nossa população”. O Presidente coloca em discussão a Moção nº 3/2026. O 

Presidente concede a palavra aos vereadores Celso Ursulino, Zé Renato Bonifácio, Lili Marques 

e Helton da Van. O Presidente coloca em votação a Moção nº 3/2026, que é aprovada por maioria 

absoluta. O Presidente convida o Sr. Bosco, ex-vice-prefeito de Alumínio, para compor a mesa. 

Leitura das Indicações nºs 141/2026 a 154/2026. Leitura do Convite para a Sessão Solene de 

concessão do Título de Cidadão Itapetiningano ao Senhor Sérgio Henrique Codello Nascimento, 

Presidente do DER, e ao Senhor Marcos Armando Cardoso, Coordenador Geral Regional de 

Itapetininga, dia 19 de março de 2026, às 19:30, na Câmara Municipal de Itapetininga. Não 

havendo outras matérias para serem lidas, o Presidente passa para a “Tribuna Livre”, fase na qual 

fazem uso da palavra os vereadores inscritos Edmilson Antônio da Silva – Baixinho. O Presidente 

transfere a condução da Sessão à vereadora Lili Marques, em homenagem ao mês da mulher. A 

Presidente concede a palavra aos vereadores Zé Renato Bonifácio e Iriana Nina. Nada mais 

havendo para ser tratado na fase do “Expediente”, a Presidente declara aberta a “Ordem do Dia”, 

fase reservada para discussão e deliberação de matérias constantes do Edital de nº 6/2026 e, como 

é de conhecimento dos Senhores Vereadores, não constam matérias para apreciação. A Presidente 

solicita ao secretário para que faça a leitura do Requerimento de Urgência Especial nº 8/2026, 

que requer a tramitação em regime de urgência especial do Projeto de Lei nº 5/2026, de autoria 

do Executivo, que: “Dispõe sobre a alteração das referências de vencimento de cargos de 

provimento efetivo do Município de Araçariguama e dá outras providências”. A Presidente coloca 

em votação nominal o Requerimento de Urgência Especial nº 8/2026. A Presidente declara 

aprovado o Requerimento de Urgência Especial nº 8/2026, por maioria absoluta. A Presidente 

solicita à 1ª secretária para que faça a leitura do Projeto de Lei nº 5/2026, que “Dispõe sobre a 

alteração das referências de vencimento de cargos de provimento efetivo do Município de 

Araçariguama e dá outras providências”. A Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei nº 

5/2026. A Presidente concede a palavra aos vereadores Zé Renato Bonifácio, Edmilson Antônio 

da Silva – Baixinho, Mário Santos, Celso Ursulino, Bahia Cabeleireiro, Paulo Volcov e Helton 

da Van. A Presidente coloca em votação nominal o Projeto de Lei nº 5/2026, que é aprovado por 

maioria absoluta. A Presidente passa para a fase “Explicação Pessoal”, havendo vereador inscrito 
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para fazer uso da palavra. A Presidente concede a palavra ao vereador Zé Renato Bonifácio. A 

Presidente faz suas considerações finais. Nada mais havendo para ser tratado na Sessão, às 

16h28min, a Presidente agradece aos munícipes pela presença e em nome de Deus e da 

democracia declara encerrada a 6ª Sessão Ordinária, da 2ª Sessão Legislativa Ordinária, do 1º 

Biênio, da 9ª Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, e eu, Lili Marques, 1ª 

Secretária, lavrei a presente Ata, que vai também assinada pelos demais membros da Mesa 

Diretora. X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X 
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